
pobude, predlogi, razmišljanja
Sveta za turizem

Radi imamo urejeno okolje!
Lahko zapišemo, da pri akciji »videza in ureje-

nosti bivalnega okolja« beseda ocenjevanje ne
drži več. V pretekiih dveh letih smo se privadili,
da so naši obiski v krajevnih skupnostih postali
tudi prilika za klepet o tem in onem. Tudi zavest
občanov, da bi bil njihov kraj lepši in bolj urejen
postaja med nami vse bolj prisotna. Morda smo
malce preponosni, toda celotna ugotovitev komi-
sije, ki bo o delu še poročala je, da so krajevne
skupnosti iz leta v leto lepše urejene. Resda so
nam zatajile nekatere službe, pa vendarle smo
prepričani, da se bo vse uredilo.

Turjak je bil v preteklem letu gostitelj II. turi-
stične prireditve. Takrat se je TD komaj postavilo
na noge. In tokrat po letu dni je presenečenje še
večje. Urejena je okolica gradu, pred vhodom so
postavljeni cvetlični lončki, odstranjen je velik
kup peska in s pridom posut po vaških poteh.
Tudi okolica trgovine je bistveno spremenjena.
Največji doprinos kraja pa je asfaltirana cesta, ki
vodi skozi vas do gradu.

Očitno je, da se kraj zaveda množice obiskoval-
cev, ki jim že dolgo več ne moti vsakdanjika.
Zahvaljujoč aktivnostim sveta KS, komaj leto dni
starega Turističnega društva in vseh družbenopo-
litičnih organizacij, so Turjačani na biser svojega
kraja tako še bolj ponosni.

Turistično društvo Raščica je v letošnji prijavi
na razpis zapisalo, da lahko ocenimo celotno KS
in tako je tudi prav. Zaselek vas Raščica, ki se
spušča proti Trubarjevini je lično urejen. Rože so
polne cvetja, obkrožajo jih lični vrtovi. Množica
turistov, ki dnevno prihaja na ogled Trubarjevine
bi po vseh nenapisanih pravilih morala puščati za
seboj gore smeti in odpadkov. Nasprotno pa je
spomenik vsera nam v izreden ponos in kar je
najvažnejše, celotni objekt vedno bolj služi svoje-
mu namenu in resnično ni bil postavljen le za
»enkratno uporabo«.

Celotna krajevna skupnost Velike Lašče je ure-
jena lepo. Namenoma nismo iskali vseh črnih
odlagališč in smeti, saj le te naši občini predstav-
ljajo v zadnjem času prevelik problem. Ogledali
srao si okolico Levstikovega dohia, trgovine in
šole. Vse je urejeno dovolj lično, da si kraj zasluži
vso pohvalo.

Polhov Gradec je v lanskem letu »pljunil v
roke« in ponovno oživil delo turističnega društva.
Resda ne moremo čez noč pričakovati korenitih
sprememb, zato pa je velik napredek že prijava na
akcijo »videza in urejenosti bivalnega okolja«.

Zavest Polhograjcev za urejeno okolje je dovolj
prisotna in jih zato najbrže ne bo potrebno opomi-
njati, naj postorijo to in ono. Na dan ocenjevanja
smo zmotili delovno vzdušje v okolici gradu, ure-
jali so namreč park. Tudi okolica Pograjskega
doma je veliko bolj lično urejena.

Ob tokratnem ocenjevanju se nismo povzpeli
na Črni vrh saj ga dobro poznamo in ne dvomimo
o urejenosti kmetij, katere so poznane tudi v
odročnejših krajih.

Že ob lanskoletni akciji smo se razpisali o gori
papirčkov, ki po kontanem pouku krasijo okolice
trgovin kjerkoli, tudi izven meja naše občine. Ta
prizor smo videli v Polhovem Gradcu. Kaj storiti?
Vzgajati tudi naše najmlajše, pa ne ceiotno vzgojo
prepustiti le šoli, tudi beseda doma bi zalegla.

Turistično društvo Dobrova je še mlado, saj so
se komajda ustanovili. Prijavnico smo to leto pre-
jeli prvič. In vsakega novinca smo še kako veseli.

Dobrova je sicer lično urejena. Tu pa tam je
opaziti zanemarjenost vrtov, pa smo prepričani,
da se bo tudi to uredilo. Problem je tudi cesta v
Stransko vas. Oblaki prahu, ti dobesedno zameg-
ljijo lično urejeno vasico ob Gradašfiici.

Ko pa smo se povzpeli proti osnovni šoli smo
vedeli, da nas čaka šola, ki ni bila zaradi svoje
skrbne urejenosti nikoli v zadregi, da pa nas bo
pričakal tolikšen mozaik "cvetja in drevja, tega
nismo pričakovali. Vodstvu šole torej vsa poh-
vala.

O nadaljnjem poteku akcije bomo še poročali.
Pripomnim naj, da nas je kar nekaj, ki se po naši
občini sprehajamo z »odprtimi očmi«, morda, se
za vsem skupaj skriva že malce tiste korisne ne-
voščljivosti, ki se spogleduje na sosedov vrt in
gleda kaj ima on lepšega kot jaz. Tako smo ob
slučajnem sprehodu ugotovili, kako zelo so ureje-
ne Vnanje Gorice, pa Želimlje in Galjevica. Ško-
da, da se niso prijavili, tako bi marljive krajane
lahko še bolj pohvalili.
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